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• Risposta domanda 1: Il moto di discesa della sbarretta determina una
variazione di flusso del campo magnetico attraverso la spira, quindi una
forza elettromottrice indotta find: Nel calcolo del flusso occorre notare che
il campo magnetico non è normale al piano della spira:
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• Risposta domanda 2: La corrente indotta (si trascurano gli effetti di au-
toinduzione) è pertanto:
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La velocità limite si otterà quando la componente lungo il piano della
forza di frenamento elettromagnetico bilancerà la componente lungo il pi-
ano della forza peso:

ma = mgsinα + i`Bcosα = 0
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